



## CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ

## Ofício nº 186/2022

**Processos Diversos** 

Guaratinguetá, 23 de agosto de 2022.

AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR,

Esta Presidência da Câmara Municipal de Guaratinguetá, pelo presente, cumpre o dever de encaminhar a Vossa Excelência para os devidos fins, as cópias reprográficas anexas:

### Processo CM no

#### Autor/Vereador

Indicação 1584/2022 - ROSA FILIPPO - PSD Indicação 1585/2022 - ROSA FILIPPO - PSD

Indicação 1586/2022 - ROSA FILIPPO - PSD

Indicação 1587/2022 - ROSA FILIPPO - PSD

Indicação 1588/2022 - ROSA FILIPPO - PSD

Indicação 1602/2022 - PEDRO SANNINI - PSC

Indicação 1603/2022 - PEDRO SANNINI - PSC

Requerimento 366/2022 - PEDRO SANNINI - PSC

Requerimento 367/2022 - ROSA FILIPPO - PSD

Sendo o que se oferece no momento, reitera-lhe as expressões do mais alto apreço.

Respeitosamente,

## **ARILSON SANTOS - PSC**

Presidente

ILUSTRÍSSIMO SENHOR MARCO ANTÔNIO BARACHO DOS SANTOS CHEFE DE GABINETE PREFEITURA MUNICIPAL Rua Aluísio José de Castro, nº 147, , Chácara Selles







# CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ

12505-470 - GUARATINGUETÁ - SP Estância Turística de Guaratinguetá – SP.

